
   



POZDRAVNA RIJEČ 
 

Poštovane kolegice, poštovani kolege, 

 Hrvatsko pedijatrijsko društvo i Pe-
dijatrijsko društvo Hrvatske udruge me-
dicinskih sestara organiziraju zajednički 
kongres. To tradicionalno okupljanje 
stručnjaka najznačajniji je skup posvećen 
zdravlju djece u Hrvatskoj. Zbog kvalitete 
sadržaja i raznolikosti programa na našem 
Kongresu sudjeluje sve veći broj sudionika. 
Stekli smo i značajan međunarodni ugled, pa 
će na Kongresu ponovo sudjelovati i 
predstavnici Europskog pedijatrijskog 
društva i Europske pedijatrijske akademije.  

 Na otvaranju će troje članova našeg 
Društva i dvoje mladih pedijatara prikazati 
svoje radove objavljene u znanstvenim 
časopisima između dvaju Kongresa. Pozivam 
Vas da pripremite svoje objavljene radove i 
sudjelujte u izboru najboljih. 

 Izvorni znanstveni radovi sudionika 
naših Kongresa sve su bolji i njihov broj se 
povećava. Izvorni radovi pokazuju širinu i 
složenost različitih vidova zdravstvene skrbi o 
djeci. Na vrijeme ćemo poslati upute o 
pisanju i prijavi sažetaka izvornih znanstvenih 
radova, koji će se prikazati usmenim 
izlaganjima i u obliku postera. Najbolja 
usmena izlaganja i posteri bit će, kao i do 
sada, nagrađeni.  

 Predstavnici subspecijalističkih pe-
dijatrijskih društava i sekcija izložiti će 
smjernice u predavanjima svojih pred-
stavnika, a ti pregledni članci bit će tiskani u 
dodatku časopisa Paediatria Croatica i 
objavljeni na mrežnoj stranici Hrvatskog 
pedijatrijskog društva. 

 Kolegice i kolege, čast mi je u ime 
Organizacijskog odbora Hrvatskog 
pedijatrijskog društva pozvati Vas na 

sudjelovanje na najvažnijem skupu hrvatskih 
pedijatara i pedijatrijskih medicinskih sestara. 
To je prilika da se okupimo, razgovaramo i 
podržimo međusobno u zajedničkom radu za 
očuvanje zdravlja i unaprjeđenje kvalitete 
života djece.  

www.hpd.com.hr 
www. pedijatrijski-kongres.org 
 
prof. dr. sc. Julije Meštrović, dr. med. 
Predsjednik Hrvatskog pedijatrijskog društva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ODBORI 
 
 
PREDSJEDNIK 
Julije Meštrović 
 
DOPREDSJEDNICI 
Sanja Kolaček, Branka Obersnel 
 
TAJNIK 
Alenka Gagro 
 
ORGANIZATOR 
Hrvatsko pedijatrijsko društvo Hrvatskog liječničkog zbora 
Pedijatrijsko društvo Hrvatske udruge medicinskih sestara 
 
ZNANSTVENI ODBOR 
Julije Meštrović, Sanja Kolaček, Branka Obersnel, Alenka Gagro, Ivo Barić, Ingeborg Barišić, 
Vjekoslav Krželj, Irena Bralić, Jasminka Stepan Giljević, Neven Čače, Mirna Milevoj Ražem, Linda 
Pavić, Igor Marjanac, Darko Richter, Marija Spajić, Tamara Voskresensky-Baričić, Ernest Bilić, Irena 
Senečić-Čala, Ljubica Rajić, Miran Cvitković, Branimir Peter, Marijan Saraga, Veselin Škrabić, Željko 
Dubovečak, Marija Jurković, Ivan Krajinović, Vlado Drkulec, Marija Radonić 
 
MJESNI ORGANIZACIJSKI ODBOR 
Goran Palčevski - Predsjednik mjesnog organizacijskog odbora 
Članovi: Srđan Banac, Neven Čače, Igor Prpić, Jelena Roganović, Srećko Severinski, Kristina Lah-
Tomulić, Tatjana Čargonja 
 
TAJNIŠTVO 12. KONGRESA HRVATSKOG PEDIJATRIJSKOG DRUŠTVA 
Alenka Gagro 
Klinika za dječje bolesti, Klaićeva 16, Zagreb 
Tel.: +385 1 46 00 111, Fax: +385 1 46 00 160 
alenka.gagro@gmail.com 
 
TAJNIŠTVO 11. KONGRESA PEDIJATRIJSKOG DRUŠTVA HUMS-a 
Kristina Kužnik 
Klinika za pedijatriju, KBC Zagreb, Kišpatićeva 12, 10000 Zagreb 
Tel:+385 1 23 88 531, Mob:+385 98 385 617 
kristina.kuznik@gmail.com 
 
TEHNIČKA ORGANIZACIJA 
A.T.I. d.o.o. 
Zadarska 15, HR-52100 Pula 
OIB 29635530727 ID KOD HR-AB-52-040155102 
Telefon: +385 52 223 400, Fax: +385 52 217 644 
Kontakt osoba za sponzorstvo/izložbu 
Vesna Borisavljević +385 91 1255 170 
vesna@ati-pula.com 
Kontakt osoba za smještaj 
Manuela Novak: +385 91 444 00 46 
manuela@ati-pula.com 



UVODNA RIJEČ 
 
Poštovane kolege, dragi partneri i 
prijatelji, 
 
 izuzetno nam je zadovoljstvo pred-
staviti nastupni 12. Kongres Hrvatskog 
pedijatrijskog društva i 11. Kongres Pe-
dijatrijskog društva Hrvatske udruge 
medicinskih sestara. Skupovi će se održati u 
mjesecu listopadu 2016. godine i to u Opatiji, 
znanoj kraljici hrvatske rivijere.  
 
 Kongresno okupljanje je uvijek je-
dinstvena prigoda za razmjenu stručnih 
iskustava medicinskih djelatnika iz bolničke i 
primarne zdravstvene zaštite. Svake godine 
su ta iskustva bogatija, a ugrađujemo ih u 
permanentnu skrb i kvalitetu rada s 
najmlađim pacijentima.  
 
 Ove godine ponovno je Vaš domaćin 
Klinika za pedijatriju Kliničkog bolničkog 
centra Rijeka nakon što je 1993. organizirala 
prvi kongres HPD-a u slobodnoj i neovisnoj 
Hrvatskoj. Djelatnici i vodstvo Klinike ponosni 
su na 70 godina djelovanja dječje bolničke 
zaštite u Rijeci kao i 55 godina postojanja 
Klinike i Katedre za pedijatriju. Potruditi ćemo 
se da Vam boravak u Rijeci i Opatiji ostane u 
lijepom sjećanju. Godina ovog Kongresa je 
simbolična, jer započela je i gradnja prvog 
kompleksa nove bolnice u Rijeci, što je nova 
stranica u bogatoj povijesti riječke pedijatrije.  
 
 Dragi gosti, ponosni smo i na naš 
primorski kraj koji Vas dočekuje u punini 
svoje jedinstvene ljepote. Rijeka, Opatija, 
otoci, gorje, Vaš doživljaj boravka ispunit će 
plavo-zelene boje Kvarnera i Gorskog kotara. 
Radujemo se skorom susretu, dobro nam 
došli! 
 
Srdačno! 
 

Prof. dr. sc. Goran Palčevski, dr.med. 
Predsjednik mjesnog organizacijskog odbora 
 
 

Poštovane kolegice i kolege 
 
 
 pozivam Vas na XI. Kongres održava 
zajedno s Hrvatskim pedijatrijskim društvom i 
nastavlja dugu tradiciju zdravstvene skrbi za 
najosjetljiviju populaciju, djecu. 
  
 Zdravstvena skrb o djetetu je znanost 
temeljena na holističkom pristupu djetetu, s 
ciljem razvoja, promicanja i unaprjeđenja 
zdravlja djece od začeća do adolescentne 
dobi, praćenjem rasta i razvoja djece, te 
stručnim usavršavanjem i unapređenjem svih 
struka koje se bave zdravljem djece, bilo 
tjelesnim, mentalnim, emocionalnim ili 
intelektualnim, a u skladu je s Konvencijom o 
pravima djeteta.  
 
 Pedijatrijsko društvo HUMS-a aktivni 
je član mreže pedijatrijskih društava Europe, 
te sudjeluju u kreiranju zdravstvene skrbi 
djece i najboljih standarda u pedijatrijskoj 
sestrinskoj praksi. Promocija zdravlja i 
dobrobiti, prevencija nesreća i bolesti, 
sigurnost djece u bolnici, i u obitelji, te u široj 
društvenoj zajednici glavne su odrednice 
našeg rada.  
 
 Organizacijom stručnih skupova, 
seminara, tečaja, tribina i kongresa o 
problemima zdravlja djece informiramo i 
trajno educiramo roditelje i djecu. 
Ostvarivanjem stručne suradnje s domaćim i 
inozemnim strukovnim udrugama, 
poticanjem istraživanja na svim područjima 
zdravlja djece aktivno imamo utjecaj na 
donošenje zakonskih propisa koji reguliraju 
očuvanje i unaprjeđenje, zdravlja i prava 
djece, a ujedno stvaramo kvalitetne, stručne i 
nadasve profesionalne timove pedijatrijskih 
medicinskih sestara. 
 
Kristina Kužnik, bacc.med.tehn. 
Predsjednica Pedijatrijskog društva 
HUMS-a 
  



OPĆE OBAVIJESTI 
 
UPUTE ZA PISANJE SAŽETAKA ZA IZVORNE PRIJAVLJENE RADOVE 
 
Sažetak treba pisati u računalnom programu Word. 
Veličina slova treba biti 10 pts, a vrsta Times New Roman. 
Naslov sažetka pisati velikim slovima, veličine 12 pts 
Ispod naslova: 
 imena i prezimena autora i koautora, bez titula 
 nazivi ustanova i gradova autora i koautora 
 e-mail adresa autora za dopisivanje 
Opseg sažetka: do 400 riječi 
Sadržaj sažetka (osim za prikaze bolesnika): cilj, metode, rezultati, zaključak. 
 
Sažetke za 12. Kongres hrvatskog Pedijatrijskog društva uputiti na e-adresu: 
sazeci@pedijatrijski-kongres.org 
 
Sažetke za 11. Kongres Pedijatrijskog društva Hrvatske udruge medicinskih sestara uputiti 
na e-adresu: 
sazeci-sestre@pedijatrijski-kongres.org 
 
Po zaprimanju sažetaka slijedi potvrda primitka.  
Molimo autore da naznače da li se sažetak dostavlja za usmeno predavanje ili poster prezentaciju. 
Zadnji rok za prijem sažetaka je 15.05.2016.  
Sažeci pristigli nakon zadanog roka ili koji nisu napisani sukladno uputama neće se 
prihvaćati. 
 
 
IZABRANA PREDAVANJA ZNANSTVENIH RADOVA 
 
 znanstveni radovi članova HPD-a 
 znanstveni radovi mladih pedijatara 
 
Kolegice i kolege, pozivamo Vas da prijavite svoje objavljene radove, koji su tiskani u razdoblju od 
01.04.2014. do 15.05.2016. Od Vaših prijavljenih radova članovi Povjerenstva za odličja i 
Povjerenstva za znanstveni rad HPD-a izabrat će tri rada, koja će autori plenarno predstaviti u 
svečanom dijelu kongresa. 
 
Pozivamo sve pedijatre mlađe od 35 godina da sudjeluju u natječaju za najbolji objavljeni 
znanstveni rad mladog pedijatra (Ernst Mayerhofer) i najbolji rad mladog autora u domaćim 
časopisima (Radovan Marković), koji su tiskani u razdoblju od 01.04.2014. do 15.05.2016. Odabrane 
radove autori će javno predstaviti u svečanom dijelu kongresa. 
 
Pravila za odabir će biti objavljena na internetskim stranicama HPD-a od 
15. 02. 2016. godine 
Zadnji rok za prijem objavljenih članaka je 15.05.2016. godine. 
 
SLUŽBENI JEZICI KONGRESA SU HRVATSKI I ENGLESKI. 
  



SMJEŠTAJ 
 
PAKET SMJEŠTAJ --- 3 noćenja s doručkom i kongresni ručak. 
Boravišna pristojba uključena. 
 
13.-16.10.2016.  Kongresni hotel 4★- jednokrevetna soba: 2.676,00 kn po osobi za paket 
13.-16.10.2016.  Kongresni hotel 4★- dvokrevetna soba:  2.121,00 kn po osobi za paket 
 
13.-16.10.2016.  Kongresni hotel 3★- jednokrevetna soba: 1.494,00 kn po osobi za paket 
13.-16.10.2016.  Kongresni hotel 3★- dvokrevetna soba:  1.125,00 kn po osobi za paket 
 
Ukoliko je Vaš boravak skraćeni, tj. ne odnosi se na puni termin 13.-16.10.2016., cijena će se 
proporcionalno smanjiti na broj noćenja prema datumima koje navedete kao svoj boravak. 
 
Mogućnost nadoplate pansionske večere u hotelu smještaja: 
Večera u 4★ hotelu: 160,00 kn po osobi / po večeri 
(ukupna nadoplata za večeru 13. i 14.10.2016. = 320,00kn) 
Večera u 3★ hotelu: 130,00 kn po osobi / po večeri 
(ukupna nadoplata za večeru 13. i 14.10.2016. = 260,00kn) 
Završna kongresna večera 15.10.2016. je uključena u registraciju. 
 
ROK ZA PRIJAVU REGISTRACIJE / SMJEŠTAJA / PRIJEVOZA: 30.09.2016. 
Otkazivanje je moguće jedino pismenim putem (e‐mail, fax ili poštom) na adresu A.T.I. d.o.o. 
Svi otkazi zaprimljeni do 30.09.2016., biti će umanjeni za 200,00 kn (administrativni troškovi). Za 
otkaze nakon 30.09.2016. izvršiti će se povrat od 50% od uplaćene kotizacije i hotelskog smještaja. 
Za otkaze nakon 07.10.2016. povrat nije moguć te se zadržava 100% uplaćenog iznosa. 
 
ORGANIZIRANI PRIJEVOZ: 
Satnice i mjesta polaska će se definirati naknadno prema programu za 13.10.2016. 
Povratak 16.10.2016. 
 
 
PRIJAVE I REZERVACIJE 
 
Prijave sudjelovanja i rezervacije smještaja/prijevoza zaprimaju se isključivo pisanim putem 
(ispunjeni obrazac) ili preko on-line forme na službenoj stranici kongresa: 
 
www.pedijatrijski-kongres.org 
 
  

http://www.pedijatrijski-kongres.org/


KOTIZACIJA 
 
Liječnici, izlagači, predstavnici    1.500,00 kn 
Specijalizanti, medicinske sestre i tehničari  1.250,00 kn 
Umirovljeni liječnici ne plaćaju kotizaciju. 
Navedene cijene uključuju PDV i sve pristojbe. 
 
Kotizacija uključuje: 
svečano otvorenje 13.10.2016. i koktel dobrodošlice, prisustvovanje stručnom programu, kongresnu torbu sa 
kongresnim materijalima, akreditaciju na ime, programske materijale, bodove Hrvatske liječničke komore 
(elektronski), stanke za kavu te pristup izložbenom prostoru i kongresnu završnu večeru 15.10.2016. 
 
SUDJELOVANJE LIJEČNIKA NA KONGRESU ĆE BITI BODOVANO OD HRVATSKE LIJEČNIČKE KOMORE PREMA 
ODLUCI BROJA BODOVA. SUDJELOVANJE MEDICINSKIH SESTARA NA KONGRESU ĆE BITI BODOVANO PREMA 
PRAVILNIKU HRVATSKE KOMORE MEDICINSKIH SESTARA. 
 
Tehnička organizacija je u mogućnosti izdati papirnatu potvrdnicu sudjelovanja na registracijskom pultu 
dana 15.10.2016. na temelju predočene akreditacije na ime. Tehnička organizacija ne odgovara za dodjelu 
bodova od strane Hrvatske liječničke komore niti Hrvatske komore medicinskih sestara. Logistika dotičnog u 
potpunosti ovisi o komorama koje zaprime spisak prijavljenih sudionika u roku 10 radnih dana po završetku 
kongresa. 
 
U Kongresnim prostorima za sve sudionike osiguran je pristup bežičnom internetu. 
Kongresni centar Tamaris i kongresna dvorana hotela Royal su glavne lokacije kongresa. Svi hoteli za smještaj 
se nalaze u neposrednoj blizini. 
 

 
PRIJAVE I REZERVACIJE 
 
Prijave sudjelovanja i rezervacije smještaja/prijevoza zaprimaju se isključivo pisanim putem 
(ispunjeni obrazac) ili preko on-line forme na službenoj stranici kongresa: 
 
www.pedijatrijski-kongres.org 
 

http://www.pedijatrijski-kongres.org/

